Приложение № 6
к Положению о проведении 
образовательного конкурса 
«Звезда Будущего»

[bookmark: _GoBack]Оформление тезисов
По окончании образовательного конкурса “Звезда будущего” будет сформирован Проектный альманах и опубликован в электронном виде на сайте Конкурса.
Текст тезисов должен быть предоставлен в редакторе MS Word, в формате DOCX. Шрифт — Times New Roman, интервал между строками одинарный. Выравнивание текста по ширине, ширина полей — 2 см с каждой стороны. Автоматический перенос слов использовать нельзя. 
Объем тезисов: не более 1 страницы.
Структурные части тезисов: «заголовок», «список авторов», «основной текст», «возьмите на заметку» и «графическая аннотация» должны быть отделены друг от друга одной пустой строкой.
Тезисы должны в заголовке содержать следующую выходную информацию: название, список авторов, название и адрес организаций, адрес электронной почты автора, если их несколько, то первого.
Название тезисов. Название проекта пишется без кавычек, строчными буквами и начинается с прописной буквы (шрифт Times New Roman, кегль 12, полужирный, выравнивание текста по центру). 
Список авторов (первым указывается участник (-и) конкурса, на следующей строчке - наставник*), далее - название организации на базе которой выполнялся проект, город, страну и адрес электронной почты первого автора (шрифт Times New Roman, кегль 11, курсив, выравнивание текста по центру). 
Основной текст тезисов. Объем текста не должен превышать 30 строк и 2500 знаков с пробелами. Шрифт Times New Roman, кегль 11, красная строка 1 см, выравнивание текста по ширине. 
Материал, изложенный в тезисах, должен соответствовать содержанию работы.
В тексте тезисов обязательно должны быть отражены:
· Тип проекта;
· Обоснование выбора темы (не менее 3 аргументов, подтверждающих её актуальность), цель и задачи работы; 
· Краткое описание этапов работы;
· Описан главный результат;
· Сформированы выводы;
· Если проект групповой, необходимо прописать вклад КАЖДОГО участника в общее дело (в свободной форме в отдельном от тезисов документе)
Возьмите на заметку. Здесь указывается самая яркая информация из доклада, которую вы хотели бы оставить в памяти других участников заключительного этапа и читателей. Объем текста – 4 строки, не более 350 знаков с пробелами (один-два пункта, каждый с новой строки, шрифт Times New Roman, кегль 11, красная строка – 0 см, выравнивание текста по ширине).
Графическая аннотация (абстракт). Этот пункт является необязательным для публикации тезисов, однако позволит читателям лучше понять и запомнить Вашу работу. При этом изображение должно быть оригинальным и четко представлять основное содержание доклада (например, дизайн эксперимента и/или результаты исследования), выраженное одним рисунком.
Для удобства просмотра графическая аннотация должна иметь четкое начало и конец, желательно располагать информацию слева направо. Постарайтесь максимально уменьшить количество отвлекающих и загромождающих элементов.
Размер изображения графической аннотации должен строго соблюдаться и иметь пропорции: высота – 5,3 см, ширина – 17 см, разрешение не менее 150 dpi.
Шрифт для подписей на рисунке: Times New Roman или Arial, кегль 24–40 пт. Допустимые форматы файла: PNG или TIF; вес изображения – до 5 Мб.
Рисунок для графической аннотации можно выполнить с использованием возможностей MS PowerPoint, в графическом редакторе или в любом приложении для составления графических аннотаций, например, в BioRender или в аналогичных приложениях.
Подготовленную графическую аннотацию необходимо вставить как рисунок в файл с текстом тезисов (в MS Word: Вставка – Рисунки – Изображение из файла…). Пример правильно оформленных тезисов, содержащих графическую аннотацию, представлен в файле «Шаблон оформления тезисов.docx».
Список литературы в тезисах не приводится.

*Наставник - тот человек, который помогает участнику непосредственно в работе над проектом или исследованием. Соответственно, это может быть учитель образовательного учреждения, в котором обучается участник, педагог дополнительного образования или даже родитель
